

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL  
S/11654  
6 March 1975  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ИСПОЛНЯЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ  
ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 6 МАРТА  
1975 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь срочно обратиться к Вашему вниманию на последнее злодейское преступление, совершенное против ни в чем не повинных людей в Тель-Авиве 5 марта около полуночи.

Террористическая организация, известная под названием ООП, совершила еще одно гнусное злодеяние, осуществив подлое нападение на гостиницу, жилые дома и на ни в чем не повинных прохожих. Согласно сообщениям, по состоянию на данный момент, шесть человек были убиты и одиннадцать ранены. Убийцы пробрались к своей цели с моря. Семеро из них были убиты, и один сдался.

На специальном заседании Кабинета министров 6 марта правительство Израиля выступило со следующим заявлением:

"Вопиющее преступление, совершенное Фатах в Тель-Авиве, является еще одним свидетельством преступных целей и методов террористической организации ООП и еще больше подтверждает необходимость продолжать кампанию против террористических организаций, где бы они ни находились.

Израильские силы обороны и силы безопасности будут и впредь принимать меры по уничтожению террористов, проникающих в Израиль для осуществления актов терроризма и убийств. Помимо террора, в том числе убийства заложников, это преступное проникновение террористов на данном этапе имело и политическую цель, а именно срыв всякой возможности продвижения к политическому урегулированию путем переговоров.

Террористические акты не запугают граждан Израиля и не заставят израильское правительство отказаться от своей политики защиты своих граждан параллельно с политическими усилиями, направленными на достижение прогресса на пути к миру".

Следует отметить, что первой, кто подтвердил факт совершения этого злодейского акта, была ООП в Бейруте, в месте пребывания ее руководства, штаб-квартиры и командования. Подобным же образом Абу Ияд, второй по рангу человек в Фатах, выступил в Бейруте с несколькими заявлениями по поводу этого преступления.

Следует далее со всей ясностью заявить, что вот уже второй год подряд Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций не считает даже необходимым заниматься вопросом международного терроризма. Наоборот, она своими резолюциями по Вопросу о Палестине поддержала ООП и ее гнусную деятельность. Подобным же образом ООП в своих преступных действиях находит вдохновение в различных резолюциях, которые уже были приняты или в настоящий момент рассматриваются другими международными организациями в рамках и вне системы Организации Объединенных Наций, а также в определенных политических шагах, направленных на предоставление ООП политического статуса.

Правительство Израиля будет с еще большей настойчивостью вести решительную борьбу по искоренению палестинского терроризма как зла, единственной целью которого является убийство без разбора и геноцид.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Совета Безопасности.

Якоб БАГМОР  
Исполняющий обязанности  
Постоянного представителя Израиля  
при Организации Объединенных Наций

-----